
FIREFIGHTING
IS  RESPONSIBIL ITY

UNSER ERFOLG
Wir wollen erfolgreich sein! Ziel- und Leistungs-
orientierung, profitables Wachstum und Wirt-
schaftlichkeit stellen langfristig und nachhaltig 
Erfolg und Unabhängigkeit für das Unternehmen 
sicher. Wir setzen uns engagierte Ziele und ent-
wickeln Strategien, wie wir diese Ziele im Rahmen 
unserer Unternehmensmission erreichen. Wir kön-
nen nur erfolgreich sein, wenn unsere Kunden, 
unsere Mitarbeiter:innen und unsere Eigentümer 
mit uns erfolgreich und nachhaltig zufrieden sind.

UNSERE KUNDEN
Die Anforderungen unserer Kunden stehen im 
Zentrum unserer Aktivitäten, Prozesse und 
Geschäftsmodelle. Wir engagieren uns täglich für die 
Schaffung von Kundenzufriedenheit und Kunden- 
nutzen, in dem wir die Ansprüche unserer Kunden 
hinsichtlich Performance, Qualität, Wirtschaft-
lichkeit und Nachhaltigkeit erfüllen. Wir wollen für 
jeden unserer Kunden ein langfristiger, kompetenter 
und verlässlicher Partner sein.

UNSERE MITARBEITER:INNEN
Wir bauen auf kompetente, lösungs- und service-
orientierte Mitarbeiter:innen, denen wir interessante 
Entwicklungsmöglichkeiten bieten wollen. Unsere 
Unternehmenswerte, Zielvereinbarungen, Mitarbeiter- 
gespräche, ein offenes Arbeitsklima sowie Gesund- 
heitsinitiativen sollen zu hohem gegenseitigen 
Vertrauen und Mitarbeiterzufriedenheit beitragen. Wir 
verpflichten uns zur Bereitstellung von sicheren und 
nichtgesundheitsschädlichen Arbeitsbedingungen 
und zur Prävention, Reduktion bzw. Beseitigung von 
negativen Einflüssen auf Sicherheit und Gesundheit 
am Arbeitsplatz. 

UNSERE UMWELT
Ressourcen- und Umweltschonung, Energieeffizienz, 
Vermeidung von Verschwendung und Emissionen 
und nachhaltiges und verantwortungsbewuss-
tes Wirtschaften ist ein wesentlicher Bestandteil 
unseres unternehmerischen Denkens. Wir wollen 
uns bewusst auf Geschäftstätigkeiten ausweiten, 
die zur Schonung unserer Umwelt, zur Steigerung 
von Energieeffizienz, zu nachhaltigem Wirtschaf-
ten bzw. zu gesunden und sicheren Umwelt- und 
Arbeitsbedingungen beitragen. Wir verpflich-
ten uns im Rahmen unserer unternehmerischen 
Aktivitäten zur Schonung unserer Umwelt und zur 
Reduktion und Vermeidung von Umweltbelastungen. 

UNSER MANAGEMENTSYSTEM
Wir pflegen ein integriertes, extern auditiertes 
und zertifiziertes Managementsystem, welches in 
unseren Aktivitäten die Berücksichtigung folgender 
Aspekte sicherstellt: 
•	 unsere Ziele und Strategien
•	 unsere Unternehmensmission, unsere Unter- 
	 nehmenswerte und unseren Verhaltenskodex
•	 Kunden- und Qualitätsanforderungen
•	 Arbeitssicherheit und Mitarbeitergesundheit
•	 Umwelt- und Nachhaltigkeitsanforderungen
•	 Gesetzliche und vertragliche Verpflichtungen 
	 und Rahmenbedingungen
An der kontinuierlichen Verbesserung unseres 
Managementsystems und dessen Komponenten 
wirken alle Führungskräfte und Mitarbeiter:innen 
gemeinsam und aktiv mit. Es ist gewährleistet, dass 
sich alle an dieser Weiterentwicklung direkt und 
initiativ beteiligen können.

UNSERE
UNTERNEHMENSPOLITIK
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